

KIVONAT

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2016. október 27-i ülésének jegyzőkönyvéből

„ 3. Beszámoló Pápai Városi Óvodák tevékenységéről Előadó: Csákvári Judit óvodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van Csákvári Judit a Pápai Városi Óvodák vezetője.

Dr. Áldozó Tamás polgármester

Köszönti Csákvári Judit intézményvezetőt. Ismerteti, hogy a beszámolót a Humánerőforrás Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás.

Gróber Attila képviselő

Érdeklődik, milyen intézkedéseket kívánnak tenni azért, hogy az óvodapedagógusi pályán lévő betöltetlen álláshelyek betöltésre kerüljenek. A nyugdíjba vonuló pedagógusok száma a következő öt évben elég drámai. A legtöbb képzésen már a tanulmányok alatt viszik el a hallgatókat más országba óvodapedagógusnak. Felveti, hogy több szülő panaszkodott, hogy gyermekeik sérültek, mivel óvodapedagógus áthelyezése történt. Illetve érdeklődik, hogy a fejlesztő foglalkozásoknak milyen mechanizmusa működik az óvodákban. Megjegyzi, hogy kutatások szerint egy gyermek, akiknek a szülei 8 általánost végeztek 6 éves korára 1,5-2 millió szót hall, akinek a szülei középfokú végzettségűek, kb. 3,5-4 milliót, a diplomás szülők gyermekei 5,5-6 milliót. Ezek alapján 6 éves korára a gyerek sorsa egy bizonyos vonatkozásban eldőlt. Az óvodának fontos szerepe van ezen hiányok pótlásában, a gyerekek közötti különbségek megszüntetésében.

Csákvári Judit intézményvezető

Köszönti a képviselőtestületet. Az intézkedések tekintetében igyekeznek, de rajta kívül álló tényező. Folyamatosan hirdeti az állásokat, a frissen diplomázottakhoz is elér, továbbá szakmai tevékenységgel, mentorprogrammal próbálják vonzóvá tenni a pápai óvodákat. A gyakornokok mellé jól képzett pedagógusokat állítanak. A képző intézményeknek is fontos szerepük van, olyan pedagógusokat kell képezni, akik megállják a helyüket, szükséges a még több gyakorlati tudás. A tapasztalatok azt is mutatják továbbá, hogy vissza is térnek olyan kollégák, akik korábban elhagyták a pályát, a visszailleszkedésükben is fontos szerepet játszanak az óvodák.

A pszichológus állás már nem kötelező, a fenntartótól függ, hogy van-e státusz. Egy gyógypedagógusra lenne szükség, amennyiben a fenntartó úgy dönt. Ehhez kapcsolódóan ők is érzik, hogy a gyermek milyen családból érkezik, komoly fejlesztő program működik, melyet a Pápai Városi Óvodák pedagógusai dolgoztak ki. Minden óvodában van emellett fejlesztőpedagógus, tehát olyan fokú rászorultságnál külön, kisebb csoportokban fejlesztik a gyerekeket.

Ismeri a panaszokat, amelyek a kolleganők áthelyezésével kapcsolatosak, azonban figyelembe kell venni, hogy az egyik óvodában létszámprobléma volt, 68 gyermekre volt 8 pedagógus, míg a másik óvodában 110 gyermekre volt 7 pedagógus. Folyamatos helyettesítéssel nem megoldható a zavartalan működés. Az áthelyezést megelőzően 1 hónapos felmérést végeztek és mivel pályázat után, a kolleganő 2 hónap próbaidő után felmondott, szükséges volt az áthelyezés. Elmondja, hogy új pályázat során már rendeződött a helyzet.

Kerecsényi Zoltán képviselő

Azt szeretné kérdezni, hogy a továbbiakban is fenn kívánja-e tartani a központi, egy helyen történő beiratkozást, illetve, hogy milyen tapasztalatok vannak az első ilyen esettel kapcsolatban.

Csákvári Judit intézményvezető

Nagyon jó tapasztalatai vannak a központi beiratásnak, minden szülővel lehetőség nyílt a személyes találkozásra. Körültekintően kellett megszervezni, illetve nem kettő, hanem négy napot biztosítottak a szülők

számára a beiratkozásra, reggel 8-tól este 6 óráig. Azt tapasztalta, hogy a felmerülő kérdések esetén a szülők nagyobb bizalommal fordultak hozzá utána.

Gróber Attila képviselő

Több javaslatot szeretne megfogalmazni. Óvoda-pszichológus álláshely biztosítását javasolja, egy vagy több személyben. Javasolja továbbá, hogy ösztöndíj rendszert alakítsanak ki, amellyel biztosítható, hogy a pedagógus álláshelyek ne maradjanak betöltetlenek. Tájékoztatja továbbá Intézményvezető Asszonyt, hogy 2017-ben intézményi, illetve vezetői tanfelügyelet lesz csak, egyéni nem.

Dr. Hermann István képviselő

Köszöni a beszámolót, elégedett a pápai óvodákban folyó munkával. Mindenhol nagy gondot jelent a különböző bérezésű területeken az utánpótlás. Valamilyen módszert kell kidolgozni a munkaerőhiány pótlására, esetlegesen először képesítés nélküli munkatársként bevonni a potenciális munkavállalókat.

Venczel Csaba képviselő

A beszámolót olvasva és ismerve a munkát az intézményben, a jövőben felmerülő tanfelügyeleti ellenőrzések miatt nem kell izgulniuk a dolgozóknak, ezek bizonyára pozitív eredménnyel fognak zárulni. Úgy gondolja továbbá, hogy a tagóvodák kialakítása jó fenntartói döntés volt. A központi vezetés lehetővé teszi, hogy az intézményvezető rugalmasan kezelje a felmerülő problémákat. Emellett azonban látható, hogy megmaradt az óvodák profilja, mindegyik intézményben jól felkészült pedagógusok, jó körülmények között nevelik a gyerekeket. Rendkívül örült továbbá, hogy együttműködési megállapodást kötöttek az intézmények az oktató-nevelő munka összehangolása érdekében. Így megfigyelhető, hogy az óvodában nevelkedett gyermekek hogyan állnak helyt később az oktatásban.

Gróber Attila képviselő

Ő is köszöni a Pápai Egyesített Labdarúgó Club nevében az együttműködést. Megjegyzi, hogy az óvodák esetében, nehezebben oldható meg a munkaerőhiány, oda szakképzettség kell.

Dr. Hermann István képviselő

Nem azt mondja, hogy képesítés nélküli nevelőkkel töltsék fel az óvodákat, de ha nincs óvodapedagógus, akkor valamilyen megoldást kell kitalálni.

Dr. Áldozó Tamás polgármester

Megállapítja, hogy további kérdésre vagy hozzászólásra senki nem jelentkezik.

Kéri a testület állásfoglalását a beszámolóval kapcsolatban.

A Képviselőtestület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Pápai Városi Óvodák tevékenységéről, működéséről szóló beszámolóját jóváhagyja.”

Pápa, 2016. október 27.

Dr. Áldozó Tamás sk.
polgármester

Kanozsainé dr. Pék Mária sk.
címzetes főjegyző

Kiadmány hitelélül:
2017. október 31.

Dr. Hegedüs Laura
Dr. Hegedüs Laura
köztisztviselő

